



Близится к завершению подписка на татарскую газету «Юлдаш» на первое полугодие 2022 года. Мы надеемся на то, что все наши постоянные подписчики и в будущем году останутся с нами. Возможно, обретем и новых читателей. Мы и в следующем году будем публиковать статьи и зарисовки о достойных людях и событиях, рассказывать об истории населенных пунктов, о национально-культурной общественной жизни, знакомить со знаменитыми татарами – уроженцами нашего края. Будем также публиковать и ваши поздравления с юбилеями и другими значительными датами. «Юлдаш» – ваша газета, уважаемые татары Мордовии! Наш подписной индекс – ПР729. На фото: ансамбль «Матур кызлар» Тат-Пишлинского клуба Рузаевского района – наши постоянные читатели и герои наших публикаций!